
Þjóðarpúls Gallup
Fylgi framboða í Reykjavík 22. – 25. maí 2018



2

Framkvæmd og svarhlutfall

Niðurstöður sem hér birtast um fylgi flokkanna í Reykjavík eru úr net- og símakönnun sem Gallup gerði dagana 22. – 25. maí 2018.

Úrtakið í netkönnuninni var tilviljunarúrtak úr Viðhorfahópi Gallup, en úrtakið í símakönnuninni var tilviljunarúrtak úr Þjóðskrá. 

Heildarúrtaksstærð var 2.215 manns 18 ára eða eldri með lögheimili í Reykjavík. Þátttökuhlutfall var 57,7%. 

Fylgistölur eru reiknaðar út frá svörum við þremur spurningum: 

„Ef kosið yrði til borgarstjórnar í dag, hvaða flokk eða lista myndir þú kjósa?“ 

Þeir sem voru óákveðnir voru spurðir: „En hvaða flokkur eða listi yrði líklegast fyrir valinu?“ 

Þeir sem enn voru óákveðnir voru spurðir: „Hvort er líklegra að þú kysir Sjálfstæðisflokkinn eða einhvern hinna flokkanna?“
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Fjöldi % +/-

Sjálfstæðisflokkinn 312 28,3 2,7

Samfylkinguna 287 26,0 2,6

Pírata 121 11,0 1,8

Viðreisn 97 8,7 1,7

Vinstri græn 68 6,2 1,4

Miðflokkinn 64 5,8 1,4

Flokk fólksins 42 3,8 1,1

Sósíalistaflokk Íslands 38 3,4 1,1

Framsóknarflokkinn 32 2,9 1,0

Kvennahreyfinguna 17 1,5 0,7

Alþýðufylkinguna 11 1,0 0,6

Karlalistann 6 0,6 0,4

Borgina okkar Reykjavík 4 0,4 0,4

Höfuðborgarlistann 3 0,3 0,3

Íslensku þjóðfylkinguna 1 0,1 0,2

Frelsisflokkinn 0 0,0 0,0

Fjöldi svara 1.104 100,0

Ætla að kjósa 1.104 86,4

Skila auðu / Ætla ekki að kjósa 85 6,6

Tóku ekki afstöðu 90 7,0

Fjöldi svarenda 1.278 100,0

   

   

Ef kosið yrði til borgarstjórnar í dag, hvaða flokk eða lista myndir þú kjósa/líklegast kjósa?
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Borgarfulltrúar ***
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Samanburður við kosningar 2014

22. - 25. maí 2018

Kosningar 2014

* Framsókn og flugvallarvinir 2014.
** Sameiginlegt fylgi Bjartrar framtíðar, Dögunar og Alþýðufylkingarinnar í kosningunum 2014. Björt framtíð hlaut 2 borgarful ltrúa kosna 2014.
*** Borgarfulltrúum fjölgar úr 15 í 23.
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Ef kosið yrði til borgarstjórnar í dag, hvaða flokk eða lista myndir þú kjósa/líklegast kjósa?
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Kosningar 2014 8. mars - 4. apríl 2018 4. apríl - 3. maí 2018 22. - 25. maí 2018


